



MESTNA OBČINA KRANJ
Župan
Slovenski trg 1, 4000 Kranj

• T: 04 237 31 01
• F: 04 237 31 06
• E: mok@kranj.si
• S: www.Kranj.si

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

Številka: 900-28/2016-5-46/27

Datum: 23. 11. 2016

Zadeva: Odgovor na svetniški predlog

Svetniška skupina SMC je 16. 11. 2016 vložila pobudo za spremembo Sklepa o določitvi obveznih linij javnega avtobusnega prometa v MOK v delu in sicer, da se v Sklepu o določitvi linij doda linija obveznega linijskega avtobusnega prevoza, ki bo pokrila krajevne skupnosti Golnik, Goriče, Trstenik in Tenetiše. To utemeljuje s tem, da bi se izenačile pravice vseh občank in občanov MOK, do uporabe javnega prevoza, ki ga financira MOK iz sredstev vseh občank in občanov, ker namreč prebivalci prej omenjenih krajevnih skupnosti in okoliških vasi, ki gravitirajo na te krajevne skupnosti so prikrajšani za to pravico. Hkrati naj bi se povečalo število uporabnikov javnega prevoza in tako občutno zmanjšale emisije CO2.

ODGOVOR:

Za namen sprememb v mestnem potniškem prometu se pripravljamo na naročilo prometne študije mestnega potniškega prometa. Po analizi stanja bi lahko ugotovili določeno možnost optimizacije mestnega potniškega prometa. V kolikor bi študija pokazala, bi bila lahko dana možnost, da se na podlagi sprememb v mestnem potniškem prometu, uvede tudi cena mestnega potniškega prometa med avtobusno postajo Kranj do Golnika v okviru koncesijske pogodbe. Pri tem bo potrebno upoštevati, glede na Celostno prometno strategijo in Trajnostno urbano strategijo, da se ne bi preveč poseglo v obstoječe vozne rede in proge, ker bi s tem zmanjšali možnost koriščenja mestnega potniškega prometa že obstoječih uporabnikov. Hkrati bo potrebno pri tem upoštevati tudi dejstvo, da je v občini še nekaj naselij, ki niso povezane z mestnim, ampak s primestnim prometom.

Trenutno je se šteje prevoz iz Kranja do Golnika za primestno linijo, ki jo Alpetour izvaja na podlagi koncesijske pogodbe sklenjene z Ministrstvom za infrastrukturo. Določanje cene primestnih prevozov je v pristojnosti tega ministrstva in znaša med Kranjem in Golnikom 3,2 EUR in tudi ta cena je s strani države subvencionirana. Pri tem pripominjamo, da je za posamezne skupine občanov osnovnošolce in dijake, študente, upokojeince in starejše s subvencijo vozovnice in zaposlene z refundacijo prevoza na delo in z dela že sedaj dokaj ugodno poskrbljeno.

Predmetna študija bo pokazala, kje in kakšne so možne spremembe v mestnem potniškem prometu (zmanjšanje ali povečanje posameznih prevozov, več mestnih in

manj primestnih linij na območju kot jo vsebuje pobuda ipd.) ali povišanje cene (npr. dnevna in mesečna vozovnica) in podobno.

Pripravil:
Slavko Savić



Miha Juvan, univ.dipl.ing.grad.
Vodja Urada za gospodarstvo in
gospodarske javne službe



Boštjan Trilar
Župan

